

郑州市平安建设暨信访工作考核组 莅临中原区考核指导工作

本报讯 2017年12月25日上午,郑州市平安建设暨信访工作考核组一行来到中原区,就2017年平安建设和信访稳定工作开展情况考核调研。中原区委书记乔登,中原区委常委、区委办主任杜建强,中原区政府党组成员王宏军及中原区政法各部门、中原区教体局等综治成员单位主要领导参加汇报会,并陪同郑州市平安建设暨信访工作考核组实地调研。

汇报会上,中原区详细汇报了2017年平安建设和信访稳定工作的开展情况,特别强调了党的十九大安保工作及全年积案化解工作所获得的突出成绩。中原区综治和平安建设工作以党的十九大安保为主线,突出矛盾纠纷预防和多元化解机制建设、立体化治安防控体系建设、综治基层基础建设和平安细胞创建等4项任务,积极运用现代科技手段,一手抓从

严从实从细做好保安全、护稳定工作,一手抓深入解决源头性、基础性问题,增强人民群众安全感和满意度。

会议结束后,考核组对中原区平安建设及政法各项工作详细进行了资料查阅,并分别来到中原区法院、建设路公安分局、秦岭路街道综治中心和绿东村街道综治中心实地调研。
记者 张改华 通讯员 陈亮 张亚芳

区委理论学习中心组 邀请专家 作解读意识形态工作报告

本报讯 2017年12月22日上午,中原区召开区委理论学习中心组2017年第九次集体学习(扩大)会议,邀请省委宣传部理论处调研员王献福来中原区作解读意识形态工作报告。会议由区委常委、宣传部长成小波主持,区委中心组成员,区委各部委、各街道、区直各单位副科级以上干部共400余人参加会议。

王献福从充分认识意识形态工作的极端重要性、当前意识形态工作面临的新形势和风险点、切实把握做好意识形态工作的关键点三个部分,详细解读了意识形态工作的重要性、方向和重点。

成小波表示,大家一定要强化学习,统一思想,夯实扛稳意识形态领导责任,各职能部门扎实推进,认真履责,巩固筑牢各类意识形态阵地,牢牢掌握意识形态工作主动权和主导权,确保中原区意识形态领域保持向上、向好的态势。

记者 张改华 通讯员 孟令峰

郑州市政府教育督导团专项督导评估中原区教育工作 对义务教育均衡发展创建工作提出要求

本报讯 2017年12月22日~23日,郑州市政府教育督导团第二督导评估组一行13人莅临中原区,对中原区2017年县级政府教育工作进行专项督导评估。

2017年12月22日下午,督导检查组分组深入桐柏路小学、澜景小学、90中、方圆经纬幼儿园,实地检查新建、改扩建中小学、幼儿园项目,并在153小学、须水七小、须水八小和林山寨街道农业银行社区等检查点,实地查看了中原区中小学幼儿园建设、教育经费落实、义务教育学校办学条件达标、体育美育、乡村教师队伍、职业

与成人教育工作情况。当晚,督导检查组又分别查阅了中小学、幼儿园建设机制完善及建设任务完成情况、分布及班额情况、教育经费投入与管理、义务教育均衡发展推进情况、体育美育工作开展情况等档案资料,区教体局相关同志就专家组提出的问题进行了解答与说明。

2017年12月23日上午,督导评估组在中原区政府召开汇报反馈会。区委副书记、副区长李晓雷,区人大常委会副主任李喜安,副区长于珊,区教体局局长吴晓昊,区政府教育督导室主任李尚群

出席汇报反馈会。李晓雷代表区政府对督导检查组的莅临表示欢迎。于珊作工作汇报,并就督导检查团提出的问题解释交流。接下来,督导检查团分块进行反馈,对中原区予以肯定,并对中原区2018年均衡创建提出了要求。

对督导检查团提出的意见和建议,李晓雷代表区政府表态发言。他表示,一定要根据督查组专家提出的意见抓好整改落实,加大对教育的投入力度,为2018年义务教育基本均衡工作做好充分准备。记者 张改华

区委统战部 结对帮扶病困家庭

本报讯 2017年12月27日上午,中原区委统战部结对帮扶病困家庭启动仪式举行。区委统战部、区民政局、区卫计委主要负责人,区工商联部分会员企业单位负责人和辖区各大医院医疗专家参加仪式。

会上,全体人员集中观看了病困家庭情况录像。区民政局局长崔晓介绍了病困家庭缘由、既往救助措施及目前病困家庭基本情况。区卫计委主任刘专民就医疗帮扶工作进行了安排。

区委统战部常务副部长乔富霖说,结对帮扶,贵在真诚有爱。要创造更好的条件,鼓励和支持更多的人参与到这项慈善事业中来,让更多的人成为“中原志愿者”,在全区范围内奏响结对帮扶“人人可为、人人愿为、人人能为”的主旋律,兑现“小康路上一个都不能少,一个都不能掉队”的庄严承诺。

结对帮扶活动是由中原区医疗界人士倡议,企业家积极响应,统战部借势引导,民政、卫计委、人事社保等部门共同参与的首次帮扶活动,主要采取试点先行、分批推进、全面脱困的步骤进行。活动积极发挥企业家和医疗专家力量,根据不同家庭情况,按照“自愿参与、积极认领、结对帮扶”的原则,实行包括资金支持、医疗服务、护理服务、心理调整、就业帮扶在内的“五位一体”帮扶措施,以医疗服务为主、资金支持为辅的帮扶方式,达到精准帮扶、立体救助。

本次活动共发动20家会员企业、25名医疗专家、3家医院全面参与,结对因病致贫家庭8户。同时,还储备了45名医疗专家和100名企业家作为下一步推动工作的后备力量。通过一系列措施,争取在2~3年的时间内,使全区73户因病致贫家庭全部脱困。
记者 张改华

中原区召开区政府安委会全体(扩大)会议 安全工作要树立底线思维

本报讯 2017年12月22日上午,中原区召开区政府安委会全体(扩大)会议。会议由区委常委、统战部长、副区长那磊主持,区领导李晓雷、于珊、邵春雨、李卫林、符维、刘斌、王宏军参加会议。

会上,区政府副区长邵春雨总结了2017年全区安全生产工作,并对下一阶段重点工作进行了安排部署。区政府党组成员王宏军对2017年全区消防安全工作进行了

总结回顾,并安排部署下一阶段重点工作。

区委副书记、副区长李晓雷对下一阶段安全生产及消防安全工作提出了明确要求。一是抓认识,要认真吸取各类事故教训,认清形势,树立底线思维,扎实做好安全生产各项工作。二是抓重点,突出抓好消防、建筑施工、危险化学品、食品药品等行业领域的安全监管,做好“打非治违”及安全生产大检查回头看工作。三是抓

预防,要构建双重预防机制,推进安全风险分级管控,事故风险预控、关口前移,把风险控制点在隐患形成之前、把隐患消灭在事故前面。四是抓统筹,要统筹安排,精心做好各项工作,尤其是要将安全生产与环境整治等其他重点工作结合起来,合理布局,切实推动各项工作取得新成效。五是抓责任,要各司其职,抓好工作,形成合力,抓好问责。记者 张改华

区领导调研中原西路街道重点项目 切实把安置房打造成民心工程、精品工程

本报讯 2017年12月26日,区委副书记、副区长李晓雷,副区长王泰峰,副区长符维,区政府党组成员樊立伟一行,对中原西路街道重点项目建设工作进行调研。

调研组听取了中原西路街道关于周新庄安置房推进情况及工作谋划的汇报,深入了解项目建设所存在的困难、问题,研究解决方案,对周新庄安置房项目进展

情况给予充分肯定。

李晓雷表示,安置房建设是重大民生工程,街道要高度重视加快推进建设安置房工作的重要意义,切实把好事办好。要始终坚持把质量摆在第一位,按照精品住宅小区的要求,高标准、精致细致做好小区景观打造及道路硬化等收尾工作。在保证质量的前提下,加快进度,持续强化

监管,切实把安置房打造成民心工程、精品工程。要正确处理项目建设和扬尘整治的关系,实现大气治理与项目建设的“两手抓、两手硬”。既要“整治蓝”“常态蓝”,更要项目提速度,群众早回迁。

此外,要充分做好群众回迁前的各项准备工作,及时协调解决回迁中遇到的困难和问题。记者 张改华 通讯员 郭玉娟

中原区十六届人大常委会召开第十二次主任(扩大)会议 扎实推进人大工作创新发展

本报讯 2017年12月22日,区十六届人大常委会召开第十二次主任(扩大)会议。会议由区人大常委会主任李长义主持,区人大常委会副主任郭明立、刘花明、余泽军,党组成员吴明勇,区人大领导姚金玉,党组成员李喜安,区人大常委会机关各委室(科)主要负责同志出席和列席会议。

会议的主要议题是讨论研究各专题

调研组调研报告,听取各主任会议成员关于2018年工作计划安排,研究讨论2018年区人大常委会工作创新发展有关事宜及各街道人大工作的年度考核等。

李长义表示,要围绕贯彻落实党的十九大精神和区委中心工作,站在加快推进郑州国家中心城市建设的角度,修改完善好调研报告,为区委决策提供参考和依据,

支持和促进政府工作。要开展好街道人大工委考核工作,在时间紧、任务重的情况下把好考核关,做到公正、公平。要积极探索、勇于创新,按照“四个一流”“四个紧紧围绕”的工作要求和目标,在法律法规的范畴内围绕区委中心工作和人大工作提升等方面,扎实推进人大工作创新发展,充分发挥人大职能作用。记者 张改华